

DECLARAÇÃO

Declaramos para os devidos fins, que a COMUSA – Serviços de Água e Esgoto de Novo Hamburgo, sediada na Rua Coronel Travassos, nº 287, Bairro Rondônia, neste município, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 09.509.569/0001-51, é autarquia municipal criada pela Lei Municipal nº 1.750 de 26 de dezembro de 2007, com fins específicos de prestação dos serviços públicos de saneamento no município de Novo Hamburgo, sendo responsável pelo abastecimento de água e pelo tratamento de esgoto em toda a área urbana do território municipal de Novo Hamburgo.

Novo Hamburgo, 01 de janeiro de 2025

Paulo Roberto Kopschina Diretor-Geral

COMUSA – Serviços de Água e Esgoto de Novo Hamburgo